
 

 SEXTA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA

PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA

15 DE ABRIL DE 2025

ATA Nº 007/2025

Às dezenove horas do décimo quinto dia do mês de abril do ano de dois mil
e vinte e cinco, teve início a sexta sessão pública ordinária do primeiro ano
da décima sexta legislatura, presidida pelo Senhor Vereador Presidente
Marco Aurélio de Souza que após ocupar seu lugar à Mesa Diretora
convidou a todos para a oração universal do Pai Nosso. A senhora Vereadora
Marialda Medina Matos de Rezende, primeira secretária por solicitação da
presidência, procedeu a conferência do quórum, registrando as seguintes
presenças em plenário: ADRIANA MACHADO DE SOUZA, ARI DIAS
DE OLIVEIRA, CARLOS REZENDE DE MENDONÇA, CLAUDUEL
DA SILVA SANTOS, GABRIEL FERREIRA COUTINHO, MARCO
AURÉLIO DE SOUZA, MARIALDA MEDINA MATOS DE
REZENDE, RAFAEL ELIAS DA SILVA E VANDERLEI COSTA.
Sendo verificado a existência do número legal e regimental, em nome do
povo maripaense e sob a proteção de Deus, o senhor Vereador Presidente
declarou instalada a sexta sessão pública ordinária. Não havendo
correspondências para leitura, foi colocado para votação a ata da sessão
anterior que foi aprovada por votação simples. Seguindo a ordem do dia, foi
colocado para segunda discussão e votação o Projeto de Decreto Legislativo
nº 001/2025, que “Aprova a prestação de contas da Prefeitura Municipal de
Maripá de Minas relativas ao exercício financeiro de 2022 e acolhe o Parecer
Prévio, processo nº 1148202 do Tribunal de Contas do Estado de Minas
Gerais.” Em votação secreta, o Projeto de Decreto Legislativo em foco, foi
aprovado em segunda votação por nove votos a favor e zero votos contrário,
tendo como escrutinadores os vereadores Ari Dias de Oliveira e Rafael Elias
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da Silva. O vereador Vanderlei Costa solicitou dispensa de interstício, sendo
aceito e aprovado pelos demais pares, com isso, o Projeto de Decreto
Legislativo nº 001/2025 foi para terceira discussão e votação, sendo a mesma
pelo voto secreto como determina o artigo 177 e inciso ll do Regimento
Interno desta casa legislativa. O senhor vereador presidente Marco Aurélio
de Souza, solicitou novamente que os vereadores Ari Dias de Oliveira e
Rafael Elias da Silva escrutinassem os votos, no que foi prontamente
atendido. Esta votação teve como resultado final, nove votos a favor e zero
votos contrário. Desta forma, o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2025
foi aprovado em terceira e última votação. Vereadores votantes: Adriana
Machado de Souza, Ari Dias de Oliveira, Carlos Rezende de Mendonça,
Clauduel da Silva Santos, Gabriel Ferreira Coutinho, Marco Aurélio de
Souza, Marialda Medina Matos de Rezende, Rafael Elias da Silva e
Vanderlei Costa.  Em sequência, foi apresentado a Moção de Aplausos nº
006/2025 de autoria do vereador presidente Marco Aurélio de Souza
agraciando a senhora Eloisa Aparecida dos Santos em reconhecimento ao
seu trabalho voluntário e exemplar junto à comunidade de Maripá de Minas.
A presente moção foi lida por seu autor e colocada em votação simples,
sendo aprovada. O vereador Rafael Elias da Silva também apresentou uma
Moção de Aplausos de sua autoria, moção esta de nº 007/2025, tendo como
agraciada a senhora Edilaine da Cunha Martins Elias em reconhecimento a
sua trajetória acadêmica e profissional, marcada pelo compromisso com a
educação e o cuidado com o próximo. Esta moção foi lida pelo seu autor e
colocada em votação, sendo aprovado pelo processo simples. Nesta parte da
sessão, o vereador líder de governo na casa, Gabriel Ferreira Coutinho, fez
questão de parabenizar o executivo e todos os envolvidos na realização do
Xl Concurso Leiteiro de Curral realizado em nosso município. O vereador
Vanderlei Costa abordou o assunto relacionado a “Comunidade Rural de
Cafés,” local pertencente ao município de São Joao Nepomuceno, mas que
pela proximidade com o município de Maripá de Minas, os moradores da
região são atendidos em nosso município em diversas áreas. Este
atendimento se dá também, segundo relatos da população local, em função
do descaso do município de São João Nepomuceno para com eles. Este
assunto teve a participação de todos os vereadores desta casa legislativa onde
foi dito que a Secretária de Saúde senhora Daniela Manoel e o prefeito
Vagner Fonseca Costa ambos de Maripá de Minas, não conseguem marcar
reunião com as autoridades do município de São João Nepomuceno para
tentar equacionar a questão. Diante desta situação, solidários com a
população local, os vereadores através do senhor presidente, determinou o
envio de ofícios para o executivo daquele município e para a Câmara de
Vereadores. Às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, a sessão
foi encerrada pelo senhor vereador presidente. Eu, João Batista da
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Silva Dias, redator de atas, por nomeação, atendendo solicitação da
senhora vereadora primeira secretária Marialda Medina Matos de
Rezende, lavrei a presente ata que será lida e se considerada fiel a
reunião, será assinada pelos senhores vereadores.

 

  

GABRIEL FERREIRA COUTINHO
Vereador - REPUBLICANOS

ADRIANA MACHADO DE SOUZA
Vereadora - PT

MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE
Vereadora - REPUBLICANOS

CLAUDUEL DA SILVA SANTOS
Vereador - PT

ARI DIAS DE OLIVEIRA
Vereador - PRD

RAFAEL ELIAS DA SILVA
Vereador - REPUBLICANOS

Câmara Municipal de Maripá de Minas - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Rua Francisco Paradela de Souza, nº: 149, 36608-000

e-mail: tvcmmaripa@gmail.com - Tel.: 3232631571
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MARCO AURÉLIO DE SOUZA
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PRD

VANDERLEI COSTA
Vereador - REPUBLICANOS

CARLOS REZENDE DE MENDONÇA
Vereador - PRD
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